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Domanda 1 [4 punti] D2
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(i) Dare la definizione di TEIEOC flzy=1eR. o

(ii) Dare un esempio di funzione f(z) tale che mli"l}gﬁ f(z) = —5. E}i
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Domanda 2 [4 punti]

(i) Dare la definizione di derivata prima in zg per f: R — R.

(ii) Disegnare il grafico di una funzione con derivata nulla in z = 2 che non & derivabile in z = 4.
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Esercizio 1

[6 punti]
Calcolare, se esiste, il limite
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Esercizio 2 [4 punti]
Calcolare I'integrale definito
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/ 3zsin(2zx)dr. = 1 |
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Esercizio 3 (%, %) (5 punti]
Z "

Trovare il piano tangente in (2,3) alla funzione f(z,y) = 10 + 2y + /3 + 2 + 72
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Esercizio 4 [5 punti]

o —
Disegnare l'insieme D = {(z,y) eR?:1 <2 <2, 1<y <1}. Calcolare I'integrale ‘[g 2 ydrdy. = I‘L
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Esercizio 5

[6 punti]
Studiare la continuita, la derivabilita e la differenziabilita in (2g, yp) = (0,0) della funzione

fla,y) = { L 6z se (2,9) # (0,0,

0 se (2,) = (0,0).
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